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Solo durante le prime due ore & consentita la consultazione di un libro di testo di teoria. o sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale
libri di esercizi, ecc.). Per ottenere la sufficienza occorre SIA risolvere correttamentc e

(strumenti clettronici, fotocopie, appunti, dispense,
SIA ottenerc almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qualungue momento. Le risposte devono essere motivate.

completamente almeno due esercizi,
il punieggio indicativo si riferisce a risposte e svolgimenti corretti e completi, Consultare il docente SOLO in caso di dubbi sul testo. Questo
\gacumento & composto da 5 fogli e contiene 4 esercizi e lo spazio per rispondere alle domande che saranno consegnate dopo due ore.
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..................................................................................
Risposta: (&') i-»ﬂ_ l - g ﬁ 4 Z eo%[ ._,9...,\@
243
(b) (7‘6)3@) = (2,2).
Svolgimento: ,i A
! - ~ 4
"Na‘) S\ L\O\. —4— - éf + ( B hm“""k,;.‘n.m
* X —4 - IS
- Vo
qz(x‘-éf){'%—{*.g _ 4(xl‘clx+g o ]
n(t-4) -

_ 2t\3
[42. + 003]&] - €°3‘“‘]3_¢3 = 3{3 4 gﬂ*z(z‘ﬁ)“ ?"’%(&’fﬁ)
al-n - log{ 2413 ) + ?o%{-ﬁ-ﬁ)

- 8 6 + 2. &)% ( %: %; ) Si pud usare il retro del foglio 1/5



b) S pus swologre € leols divetto (st of
()(‘Q CE.CLW”%) OPP&LV& DSSEVVene cl’utl

{(‘) _Q é- 31WWMTV!£<) Y'l‘f:rleﬁa o 3: X , . qU-QM-"O

{

£ Y &S és.?(.

R Wia
in

N GRPEN y-4s Lo o x-4ec L

A~4 X -be y-4
& GaE-L TR
-4
I
(%:4—3)
—?LLSHC-_:>+$-("1 &=y g 4y A
G Y §-¢

{ 4
Ishim & Gz cart o Lex

P{.Y‘}Omfo i€ IOO\V(C(AATVO 5\ ‘\-Ya\/d &o@@ "o f‘f ¥ LT

Mﬁ CLM-Q refﬁ't j.‘.z e S:Q'“

OWEvo L (2)2 )‘

!



(2) Siano ¥ e Xgle superfici definite da.
o= {(m,y,z)E]RS: P4yt =1, 2€ [0,1]},
% = {(@y2)eR: 2yt =1, 2<0}

e sia V : R? = R? il campo vettoriale definito da
V(z,y,2) = (z — 3"y +22%,2).

(a) Disegnare ¥, U ¥, e calcolarne I'area;
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(b) calcolare
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(3) Sia f: D CR? = R la funzione definita da
Y
t+y—4

flz,y) =

(a) Determinare il dominio naturale D di f e disegnario;
(b) determinare gli eventuali punti critici di f e stabilirne la natura;

(c) determinare il massimo e il minimo assoluto di f nell'insieme

K ={(z,y e R? : 2? +y* < 4}.
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(4) Determinare la soluzione del seguente problema di Cauchy, specificando I'intervallo

massimale di esistenza della soluzione:

{ (@) +3 = gy () + 30)

y(0) = L.
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